
Якою мовою заповнювати аплікаційну форму і 
бюджет – українською чи англійською 
мовами? Чи потрібно перекладати англійською 
листи партнерства та резюме? 
 
 

Заповнити документи потрібно англійською 
мовою (як зазначено в документі Call for 
proposals), це ж стосується і резюме та листів 
партнерства. Українською мовою подаються 
документи про реєстрацію організації, копія 
статуту та фінансова звітність за 2023 рік.  
Очікується, що вся звітність по грантовому 
проєкту подаватиметься також англійською 
мовою, тож, будь ласка, закладіть у бюджет 
послуги перекладача за потреби.   

Чи вимога до досвіду в 2 роки є критично 

обов'язковою, щоб брати участь в конкурсі та 

отримати фінансування? Чи можемо податися 

з наявним 1,5 річним досвідом на 

сьогоднішній день та максимально детально 

описати пропонований проєкт? 

Так, вимога щодо 2 років досвіду є суворою. Це 
мінімальний досвід для апліканта, що 
дозволяє подаватися на гранти Ради Європи.  

Ми додали один стовпець, щоб показати 

власне фінансування від Ради Європи, тому що 

не могли збагнути суть % у таблиці. Чи 

можливий такий варіант бюджету? 

Будь ласка, уважно прочитайте вимоги до 
заповнення таблиці із бюджетом (додають в 
оголошенні про грант). Не потрібно 
розписувати детально, скільки коштів надасть 
організація – лише загальну суму в шапці 
таблиці. Також не можна вказати суму, яку ви 
очікуєте від Ради Європи, більшу, ніж 
пропонується – в даному випадку 10 000 євро.  

Фінансовий звіт нашої організації за 2023 рік 
ще не готовий. Чи можемо ми надати звітність 
за 2022 рік? Або якісь інші документи, які 
підтверджуватимуть доходи та витрати нашої 
організації? 
 

Так, у такому випадку можна подати фінансову 
звітність за 2022 рік.  

Які критерії відбору грантерів? Чи можна 
подавати заявку від організації, що 
зареєстрована в США або країнах ЄС?  
 

Усі критерії описано в документі Call for 
proposals. Очікується, що гранти в рамках 
проєкту надаються українським організаціям 
громадянського суспільства. 

Який очікуваний масштаб діяльності в рамках 
даного конкурсу ви хотіли б бачити від 
учасників? Тобто запропоновані в заявці 
заходи мають охоплювати всю країну чи 
достатньо якогось одного регіону? Чи можна 
зосередитись на роботі з групою кількох 
конкретних цільових громад? 
 

Так, проєкт може охоплювати як регіон, так і 
окрему громаду/громади.  

Чи можете ви перевірити документи до 
дедлайну та надати свої рекомендації, правки? 

Ні. Комітет з оцінки аплікантів не має права 
відкривати документи до закінчення дедлайну 
подачі заявок.  



Чи можна робити кошторис у гривні? Ні. Кошторис, як і фінальний звіт, мають бути у 
євро.  

Не змогли знайти в оголошенні Додаток ІІІ, про 
який йдеться в настановах із заповнення 
бюджетних таблиць. 

Додаток ІІІ – це фінансовий звіт за проєкт, цю 
таблицю буде надано аплікантам, що 
отримають грант.  

Якщо проєктні активності передбачають 
співпрацю з органами місцевого 
самоврядування, чи потрібно на етапі подання 
проєктної заявки долучати листи підтримки від 
них чи щось подібне? 

 

Так, ви можете долучити листи підтримки від 
ОМС, але це не є обов’язковою вимогою.  

 

 

 

 


